

# 创业板:供求趋于平衡下的估值回归



绘图 李五明

□记者 刘黄周

十一长假之后,A股主板市场一片繁荣,沪深股指频创新高。昨日,沪指将反弹最高点位逼至2850点附近。与之形成鲜明对比的是,创业板股票纷纷回落,这与一些券商机构对创业板的谨慎态度不谋而合,他们认为创业板将在供求趋于平衡下进行估值回归。

## 创业板与主板背道而驰

继周一沪指站上2800点之后,昨日A股在石化双雄大幅上涨的带动下,股指再度震荡上扬。上证指数收市报2841.41点,涨1.23%;深证成指收市报12373.28点,涨1.11%。两市全日共成交3635亿元,较前日萎缩一成半。但创业板指数周一逆势下跌1.33%,昨日上涨不足0.5%。

“支撑创业板在初期高估的基础有两个,一是市场对上市企业业

绩高速增长具有共识;二是相对于充裕的资金来说股票供应过小,造成局部流动性过剩。目前两个基础都已发生动摇。”中原证券研究所分析师刘峰在接受采访时说。

刘峰认为,人民币升值因素是影响流动性的最大变数,而海外热钱可能成为A股增量资金的主要来源,但热钱的流入更有可能推动结构性行情,创业板受影响程度并不大。一是由于海外资本对中国创业板并不热衷。从创业板中报公布的机构所持比例看,仅有六家企业出现了QFII的身影。二是由于当前蓝筹价格更符合海外资金的全球配置标准,更能吸引海外资金的青睐,创业板则不具备此优势。

## 创业板将进行估值回归

齐鲁证券研究所分析师在接受采访时表示,创业板指数仍然没有突破1000点,涨幅也处于末位。虽然A股10月行情整体被看好,

但在限售股解禁、高估值和惨淡三季报三大利空因素影响下,对于创业板他们依然持回避的态度。

“在急跌过后,未来创业板可能采取以时间换空间的模式,形成中期震荡下行的走势。”刘峰认为,下阶段创业板股票供给大幅增加,而资金面则缺少相匹配的来源,创业板“供小于求”的状况有望得到改善,由此指数向下运行的概率较大。

刘峰说,但由于短期利空得到释放,技术面也有所支撑,同时新兴产业炒作有望卷土重来,因此10月创业板可能有所企稳,未来创业板可能由急跌转为缓跌,建议投资者中期保持回避。而对于短期走势,10月创业板的系统性风险不大,有望形成企稳并反弹的走势。建议短线操作能力强的投资者可在低位适当参与,对于所选取个股,建议符合四个条件:a.年内无解禁压力;b.中报业绩增长好;c.属于新兴战略产业;d.概念独特。

## 富国汇利上市首日受追捧

□据《北京青年报》

国内首只创新分级债基——富国汇利债基8日上市首日即受到追捧。其中,进取型份额——汇利B以涨停开盘,成为当日封闭式基金板块唯一涨停的基金。稳健类份额——汇利A则小幅下跌2.2%,报收于0.98元。业内人士分析指出,8日当天,国债指数、企债指数均出现跌势,而富国汇利B

却在当日保持涨停态势,足以说明投资者对该产品的青睐。

与常规封闭式债基不同,富国汇利按7:3的比例分离成优先与进取两类份额,并在深交所上市分别交易。其中,汇利A为较低风险的基金份额,封闭期内,其约定年化收益率为3.87%。进取型的汇利B,对于初始投资人而言,则相当于在常规的封闭式债基中嵌入了大约为3.33倍的杠杆。

## 盛归来:热心社会公益事业

河南省第十一届运动会在洛阳圆满结束。本届运动会是历届河南省运动会中规模最大的一届,共有15人突破了14项青少年各类项目记录。洛阳盛归来投资担保公司荣获“河南省第十一届运动会指定担保机构”、“支持河南省体育事业发展突出贡献单位”两项荣誉称号。两年来,洛阳盛归来投资担保公司本着“诚信重行,务实创新,合法制胜,和谐

共赢”经营理念,热心社会公益事业,参与助学、灾区捐款等社会公益活动,盛归来在践行责任的过程中,凝聚成了强劲的品牌成长力,这次积极出资投身河南省第十一届运动会,这不仅是盛归来人热心公益事业的表现,更是盛归来人追求“更快、更高、更强”的顽强进取精神的具体体现。

理财热线:65263100  
65299255

## 恒辉担保——诚信恒久,共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司是具有省级担保资质的专业投资担保公司,在洛阳晚报2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中,荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本、立业之基。对理财客户诚信,对担保贷款客户诚信,对政府主管部门诚信,是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢,与理财客户合作,让客户的资金安

全地保值增值;和同行合作,诚信自律,共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保行业的朋友,一起和谐发展,共铸辉煌!

地址:凯旋东路60号(原交通银行)11楼  
电话:63636366 63636388  
唐宫路咨询部  
地址:西工区唐宫大厦1楼(小商品市场东)  
电话:63636377 63636386

# 中信银行洛阳小企业金融服务中心成立

□记者 刘黄周

昨日上午,中信银行洛阳分行小企业金融服务中心正式揭牌,它标志着该行在响应政府号召,支持小企业金融服务方面迈出了实质性的一步。

中信银行洛阳分行成立于2008年8月,两年来始终坚持“与客户同发展,与社会共繁荣”的经营

理念,以促进企业发展,支持地方经济建设为己任,积极探索产品创新和服务创新,不断提高现代商业银行经营意识和竞争能力,使其品牌知名度和美誉度显著提升。

近年来,洛阳地区小企业蓬勃发展,提供了50%以上GDP贡献率和近60%的税收,为区域经济和社会发展作出了重要贡献。如何进一步改进和完善小企业的金融服

务,缓解小企业的融资困境,支持和促进小企业健康发展,成为银行、政府乃至全社会关注的焦点。中信银行洛阳分行在成立之初就高度关注小企业的成长与发展,将小企业作为战略重点。小企业金融服务中心的成立,既是该行响应政府号召履行社会责任的具体体现,也反映了其与洛阳小企业共成长的决心。

## 鑫海投资担保公司倾力为您服务

2007年,在栾川县委、县政府的要求和大力支持下,由县财政和洛阳栾川双丰集团共同出资人民币4000万元,成立了洛阳栾川双丰集团鑫海投资担保有限公司,该公司是栾川当地规模最大、实力最雄厚的投资担保机构。公司按照政府引导、市场运作、民营局监管的模式稳健经营,截至2010年8月累计担保额达到2.1亿元。为了服务洛阳市中小企业及个体商户,近期,鑫海投资担保公司将让利进行担保,单笔担保额1000万元以下

均可申请,银行有的借款产品我公司可以投资担保,银行没有的借款产品我公司还可以投资担保,有抵(质)押,信用反担保的我公司投资担保,没有的我公司仍然竭尽全力服务企业融资需求。总之,只要有资金需求,我公司都将倾力为您服务。

因公司业务需要,高薪诚聘评审部、风险部、理财部、综合部相关专业人士。

服务热线:洛阳市区  
63902585 13949230697

# 兴业沪深300指数增强型基金正式发行

□据和讯网

兴业全球旗下首只指数化产品兴业沪深300指数增强型基金(LOF)于10月12日至26日在全国发行。据悉,兴业沪深300将采用指数复制结合相对增强的投资策略,即通过指数复制的方法拟合、跟踪沪深300指数,并在严格控制跟踪误差和下方

跟踪误差的前提下进行相对增强的组合管理,谋求基金资产的长期增值。该基金投资股票资产的比例为90%~95%,其中投资于标的指数成份股、备选成份股的资产占基金资产的比例不低于90%。现金、债券资产以及其他证券品种占基金资产的比例为5%~10%。

沪深300指数被誉为中国的

“标普500”,该指数行业分布相对均衡,各行业公司流通市值覆盖率相对均衡,使得该指数能够较好对抗行业的周期性波动,从而实现较佳的套期保值效果,满足投资者的风险管理需求。加之沪深300指数蓝筹特征显著,能全面反映市场走势。而从过往数据来看,在震荡和反弹行情中,沪深300指数的表现尤为突出。

## 银信“乾掌柜”——让老百姓放心理财

作为河南省第一批成立并实现规模化、规范化运作的民间投融资担保机构,银信“乾掌柜”凭借自己的专业规范与诚信稳健,为众多百姓的闲散资金作担保,使洛阳中小企业及个人获得了宝贵的发展资金,赢得了社会各界的广泛赞誉。

“乾掌柜”作为国家唯一注册的担保理财品牌,一直本着“安全、安稳、安心”的原则,以其优质的服

务,稳定的收益,得到了越来越多客户的支持和信任。他们的经验是:作为普通投资者在选择民间担保理财产品时,切不可盲目只看收益高低,而应详细考察担保公司的资质、实力、经验、成立和经营年限及规范化程度等,准确选择,以确保理财资金安全。

担保理财,找银信,我放心。  
理财专线:64872277  
公司地址:牡丹广场有色院西侧